

高新区首家农民养殖专业合作社成立

大学生村官担当总指导

本报讯(记者 梁晓 通讯员 赵翔宇)昨日,记者从高新区管委会获悉,该区第一个农民养殖专业合作社——郑州高新区森地鑫养殖专业合作社正式落户沟赵办事处榆林村,大学生村官杨明星担当该合作社总指导。据了解,多年来,高新区养殖业一直处于分散经营的状态,经营规模小、管理水平低。“过去的养殖模式形不成规模,以致遇到重大疾病灾害时,各养殖户不能有效统

一地防治,由此造成的损失很惨重。另外,产品价格也不能统一,容易造成村民相互压价。”榆林村养猪专业户冯金良告诉记者。该合作社是高新区成立的第一家农民养殖专业合作社,共有农民专业养殖户10家。合作社理事长由该村致富能手陈长欣担任,注册资金70万元。大学生村官杨明星成为该合作社的总指导。杨明星在大学时学的是法律,为当

好合作社的总指导,他每天都要学习与养殖专业合作社相关的政策法规。“从合作社注册成立,到现在的日常管理,我们都会认真听取杨明星的建议,他现在已经成了养殖专家了。”陈长欣高兴地说。沟赵办事处经济发展办公室工作人员孙西营告诉记者,农民养殖专业合作社的成立,是该办事处农业发展一种新的尝试,如果成效显著将大面积推广。

人体雕塑·手印签名·佩绿丝带

“世界地球日”创意十足倡环保



本报讯(记者 郑磊 刘国润 文/图)今天是第40个“世界地球日”。昨日上午,二七广场上上演了一场别开生面的“保护地球人体雕塑展”,表演者为河南大学环境与规划学院的学生,他们身涂彩色颜料,表情、姿态或形象或夸张,吸引了众多市民围观(如图)。活动现场,代表不同职业的教师、学生、护士、白领、农民被白色垃圾紧紧缠绕,丝毫动弹不得,表情恐慌,这代表如今越来越严重的白色污染问题。此外,表演者还通过不同的行为艺术,演示象征温室效应、土地荒漠化、水资源枯竭和能源枯竭等典型环境问题,引起了现场市民的共鸣。“这五组‘雕塑’代表了五种不同的颜色,五色谐音‘无色’,印证了今年‘无色地球’的环保主题。”河南大学大二学生李婉告诉记者。与北京奥运会开幕式“脚印签名”有异曲同工之妙的是,现场还有一幅巨大的“手印签名”条幅,市民可以通过留下彩色手印的方

式,表示对环保的支持。记者留意到,许多孩子在家长的陪同下,在条幅上按下了小小的手印。活动现场,志愿者还从医院搜集来废旧小药瓶,现场拼成中国版图,借此向祖国60岁生日献礼。“创意很好啊!”“感觉这样的活动挺有意义的,采用这种新颖的方式倡导环保,更容易受关注。”在场市民赞不绝口,纷纷与“人体环保雕塑”合影。又讯(记者 刘国润 王影)昨日,在郑州市青年志愿者协会的组织下,几十名佩戴象征环保的绿丝带的志愿者高举宣传旗帜,号召大家关注地球变暖等气候问题。昨日下午,志愿者在滨河公园挂起“善待地球,从我做起,创建绿色环保郑州”的醒目条幅,并展示以“环保健康”为主题的宣传板。途经此处的市民和学生陆续加入到志愿者行列中,佩戴起绿丝带,向更多的人宣传环境保护的重要性。市民及学生纷纷在宣传条幅上签名。

四六级考试报名结束

6月20日开考

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省招办获悉,我省今年上半年全国大学英语四、六级考试(简称CET)报名工作已结束,全省报名人数共计428893人,比上年同期报名人数增加了26308人,增幅为6.53%。报考人数中,英语四级报考人数为286080人,英语六级报考人数为142715人,日语四级报考人数为67人,俄语四级报考人数为9人,法语四级报考人数为22人。四级考生中本科报考人数为151067人,占全部四级报考人数的53.23%;六级考生中本科报考人数为94343人,占全部六级报考人数的79.37%。考试将于6月20日进行。考试前的各项准备工作正在有序进行,目前正在对报考考生的资格进行最后确认。

0001961211催缴话费?

纯属骗局

本报讯(记者 王影)近期,较多固定电话用户到营业厅核查话费,声称接到较大数额的催缴电话,来电均显示为同一号码0001961211。中国联通、中国电信提醒市民提高警惕,如被“可疑电话”告知有巨额话费欠费,最好通过客服电话等安全渠道确认,以免造成不必要的损失。昨日下午,市民罗女士家里的电话铃声响起,来电显示号码为“0001961211”。罗女士以为该号码是国外电话,就接了,结果传来的是语音提醒:“你好,我是中国联通,你的电话已欠费1706元,如不及时缴费将会停机……”罗女士不禁有些吃惊,她的电话费是通过信用卡代扣的,根本不存在欠费一说。于是,罗女士拨打中国联通客服热线咨询,接线员明确表示,罗女士没有欠费,这是一个诈骗电话。

28载“黑户”终于正名

多亏民警相助

本报讯(记者 高凯)“28年了,我终于不用再当‘黑户’了,太谢谢民警了。”昨日,家住沟赵乡赵村八组的村民吴淑秀从民警手中接过户口簿时激动不已,从今后她将有“身份”的人了。“有了户口,我就能享受村里的各种待遇了。”拿着新户口簿,吴淑秀赶紧给家人打电话报喜。吴淑秀说,上世纪80年代初,她随丈夫陈镇强来到了广东普宁县的老家,因地处偏僻山区,出行困难,所以吴淑秀没有及时将户口迁移到此处。而在吴淑秀的老家,当村委会核查本村村民户口情况时,提出注销吴淑秀的户籍,此时吴淑秀的父母已经过世,其兄长虽然多次提出异议,但因无法联系到吴淑秀,致其户口被注销,从这以后吴淑秀就成了“黑户”。多年后,当吴淑秀从广东返郑,因没有户口,所以她无法享受和其他村民一样的待遇。在近期民警走访中,吴淑秀将情况告诉了辖区民警,民警通过对吴淑秀情况的调查取证,最终为她办理了新户口簿。

请您排队上车

大学生引导乘客文明候车



本报讯(记者 王影 通讯员 吴麒洋 文/图)“乘坐2路车的乘客请在这里排队!”“请您依次排队准备上车。”昨日上午,我市多条主干道上的公交车站迎来了一批来自河南农业大学植物保护学院的大学生志愿者,他们手举写有“请排队上车”的纸牌,引导乘客有序上车。上午9时许,东风路上,一位手提菜篮的老人正准备乘坐2路车回家,在公交车站遇到了这群热情的大学生志愿者,志愿者们小心翼翼地搀扶她上车。老人拉着一名志愿者的手高兴地说:“孩子们,有你们在,我以后坐公交就不担心了!”学生们引领乘客在各路站点前排队等候,并帮助老弱病残的乘客上车。志愿者张佩说,作为青年大学生,为社会服务是他们应尽的责任,以这样的方式为郑州的和谐出一份力,感到非常开心。与此同时,记者在现场看到,虽然大多数乘客都能予以配合,但仍有一些人不时乱插队。尽管屡遭乘客冷眼,大学生志愿者仍表示,他们将坚持开展此项活动,希望能通过他们的努力,倡导更多的乘客文明乘车。

携带凶器预谋抢劫

俩青年获刑

本报讯(记者 张冯焱 实习生 王艳)俩青年深夜携带凶器,寻找抢劫目标时被抓获。昨日,金水区法院审理后认定两青年犯有抢劫罪。3月3日22时许,单金岭、宋二华携带催泪喷射器,在花园路和杨君刘村交叉口预谋抢劫,二人在一涵洞寻找作案目标时,被巡逻的民警抓获。4月7日,金水区检察院以涉嫌抢劫罪向法院提起公诉。昨日,金水区法院刑事审判庭在河南省财经学校开庭审理此案,5000多名师生旁听。法庭上,单金岭交代说,催泪喷射器是在周口市一家保安器材店买的,当时是想防身。事发当晚,他脑子一热就想利用催泪喷射器抢点钱。法院审理认为,单金岭、宋二华以非法占有为目的,为当场使用暴力手段劫取他人财物准备工具制造条件,构成抢劫罪,但系犯罪预备,最后法庭对他们依法从轻判处。分别判处单金岭有期徒刑8个月、罚金3000元,宋二华有期徒刑6个月、罚金2000元。

社区联办名师讲堂

招募志愿者讲师30人

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 王晓燕)昨日,记者从南关办事处获悉,由管城区南关街道办事处惠工街社区与二七区一马路街道办事处陇海大院社区联合举办的“社区名师大讲堂”在惠工街社区正式开课。“大讲堂”将面向社会招募30名志愿者讲师,首批3名社会工作者已经接受聘书。据惠工街社区主任张营军介绍,惠工街社区与陇海大院社区是跨区、跨办事处的友邻社区,两家联合举办“社区名师大讲堂”的目的在于探索将学校教育向社会、社区、家庭延伸的有效途径;尝试建立一种学校、社会、家庭“三位一体”、紧密结合的教育模式;社区间相互学习、相互促进,共同推进社区建设。“社区名师大讲堂”将采取免费授课形式不定期推出,授课地点设在惠工街社区,面向全体居民授课。张营军表示,凡热心社会公益事业,具有演讲或教育讲座方面特长,在健康、养生、心理教育、社会教育等方面有一定研究的社会人士均可报名成为志愿者讲师。

国外旅游鱼刺卡喉

回国挑“刺”解病痛

本报讯(记者 汪辉 通讯员 王建国)今年60岁的市民罗先生出国旅游,第一天就被鱼刺卡住喉咙,一直没得到有效治疗。幸运的是,回国后不到两天,罗先生的病痛就解除了。4月初,罗先生的女儿让他随团去“新马泰”旅游。罗先生很高兴,可没想到到马来西亚第一天,喝鱼汤时被鱼刺卡住了喉咙,疼痛难忍,不能进食饮水。当地医生诊断后开了漱口水及静脉点滴药物,效果不佳。罗先生随团到澳门时,也没得到有效治疗,5天来几乎没有进食饮水。回国后,家人赶忙将其送到市中心医院,专家紧急会诊后,建议CT检查,发现鱼骨成“L”型,离右侧颈总动脉约2毫米,鱼骨周围有炎症征象,病情比较凶险。确定最佳手术方案后,次日早晨即成功实施了“颈部侧切食道异物取出术”。“回国后,才有家的温暖,你们很快诊断出我的病情并进行手术,医德医术都很高。”康复出院时,罗先生激动地对医务人员说。

父母窥隐私 孩子不回家

“母跪子”到底谁之错

本报讯(记者 高凯 通讯员 梁卫国)昨日零时20分,因父母多次走入自己房间窥探个人隐私和是否用功学习,15岁的兵兵(化名)要在马路上过夜。母亲为求儿子回家,跪在马路流泪乞求,最后才把儿子“请”回家。昨日零时40分,记者赶到政六街,只见兵兵的母亲张女士正跪在冰凉的马路上,而在场的人正不停地劝说张女士和兵兵,但兵兵并不领情,对众人说:“你们谁能理解我天天被父母怀疑的滋味?”据兵兵的父亲王先生讲:“儿子过去学习成绩一直很棒,但最近该参加中招考试了,成绩却连连下滑。为找出原因,我和妻子经常到儿子的屋里转转,儿子可能因此事生气了。”凌晨1时许,在众人的开导下,兵兵不再倔强,答应跟父母回家。

五一,到环翠峪赏新景去

全新打造的山水旅游、红色旅游让您一睹为快



五一假期,选择一个距离较近的地方去旅游,荥阳环翠峪景区就是一个不错的选择。近日,环翠峪景区内的八路军后方医院、皮定钧塑像已全面修整完毕,全新打造的山水游、红色游线路让您一睹为快。连日来的大雨,使景区更显山清水秀、碧水蓝天,山泉叮咚,在峡谷深处还不时传来猴群呼朋引伴的叫声。景区最迷人的风景当数双龙湖大峡谷:长约3公里,蛤蟆潭、野猪潭、玫瑰潭、潭潭相应;瘦美人瀑布、三叠瀑布、双龙瀑布姿态万千。走进大峡谷,浓阴遮天蔽日,飞瀑流泉,水声淙淙,鸟语啾啾。潺潺的溪流如影随形,各色野花秀色可餐,来到这里谁都会沉醉于这一溪时缓时急、时隐时现的山泉水。山无水不灵,水无石不韵,山水石在这里完美地结合在一起,成为一幅充满诗意的山水画。

旅游线路: 郑州—310国道—刘河—环翠峪 连霍高速—荥阳路口下—刘河—环翠峪
网址: <http://www.chinahuancuiyu.com> 景区电话: 0371-64939261 64929023

见到巡防员撒腿就跑

为啥? 拎着上百发子弹怕挨抓呗



本报讯(记者 郑磊 王璇 文/图)昨日,在滨河公园内,一黑衣男子看到巡防队员后,扔下手中的塑料袋仓皇而逃。巡防员打开塑料袋一看,竟是103发锈迹斑斑的子弹。目前,这些子弹已被颍河路派出所上交至中原分局治安大队。昨日凌晨,林山寨办事处巡防员巡逻至滨河公园时,发现一30多岁的男子手提黑色塑料袋东张西望,形迹可疑,便上前询问,不料该男子扔下塑料袋撒腿就跑。巡防员打开袋子一看,里面装的竟是棕黄色的子弹,共有103发。颍河路派出所民警说,私藏子弹属违法行为,黑衣男子肯定是害怕被抓故弃弹而逃。目前,这103发子弹已交至中原分局治安大队。左图 林山寨办事处巡防员在展示“截获”的子弹。